6. ARANYOSSAG

Az egyenes aranyossag

- Tancosok érkeznek a szinpadra, és parokat alakitanak. Téltsik ki a tablazatot, és abrazoljuk koordinata-
rendszerben a tancosparok szamanak (y) és a tancosok szamanak (x) kapcsolatat! (x paros természetes szam.)

- tancosok szama OF 2 4 16| 81012

 tancosparok szama 0 @ 1

Egyenes aranyosségot fejeznek-e ki az dsszetartozd

szamparok?
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- Olajat &ntiink egy edénybe. 1 cm? olaj tdmege 0,9 g. Toltsiik ki a az edén
tartalmazo tablazatot! Abrazoljuk derékszogl koordinata-

(térfogat(cm® 0 1 1,5 5 L7 110

. tomeg (g) 1.812,7]

Milyen aranyossag van az olaj tdmege és térfogata

- Egy hemy6 araszol egy tizemeletes haz falan felfelé. Mikor észrevettilk, mar 2 m magasan volt. Meg-
allapitottuk, hogy egyenletesen halad, és 10 percenkent 1 métert tesz meg felfelé. Milyen magasan lesz 10;
15; 20; 25; 30; 35 perc mulva? Készitsiink tablazatot, és abrazoljuk derékszogl koordinata-rendszerben
a hernyo foldtél mért magassaga (y) és az eltelt idé (x) kdzti 6sszefliggést!
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Egyenes aranyossag van-e a két mennyiség

k6zo6tt?
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4 tancospérok szama

10 tancosok s

ybe t61t6tt olaj térfogatat és témegét
rendszerben az Gsszetartozo mennyiségeket!
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4. Egy felfijhaté gyermekmedencét vizzel toltiink fel. A vizszint emelkedését a grafikon mutatja.

Egyenletesen emelkedett-e a viz szintje? ...

A feltdltés kezdete utan

5 perc elteltével ... cm avizmagassag;
10 perc elteltével ................cm avizmagassag.
30 cm avizmagassag ............ perc elteltével;
40 cm a vizmagassag ... perc elteltével;
Shem B VIZMAGASSAG . perc elteltével.
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9. Az el6z6 medencébdl a nap végén leengedilik a vizet. A viz egyenletesen folyik ki Ggy, hogy 10 perce
10 cm-rel lesz alacsonyabb a viz szintje. Készitslink tablazatot, és abrazoljuk a koordinata-rendszer

vizmagassag és az eltelt id§ dsszefliggését!
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Egyenes aranyossag van-e az 0sszetartozé mennyi-
ségek KOzZOt? ...

A aviz magassaga (cm)
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6. Egy kocsi kereke 5 fordulattal 9,5 métert tesz meg. Mekkora utat tesz meg a kerék 7 fordulattal?
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7. A boltban 8 db kivi 336

Ft-ba kertl. Mennyit fizetlink 2, 5, 7, 18 kiviért? Készitsiink tablazatot!

T =

Vélasz: 2 kiviért ............ Ft-ot; 5 kiviért ... Ft-ot; 7 kiviért ............. Ft-ot; 18 kiviért ... Ft-ot fizetin
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A szazalek fogalma

1.
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irjuk fel sz&zalékban az adott torirészeket!
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. Fejezzlk ki szazalékban a tizedes t6rt alakban megadott tértrészeket!
@) 075rész=| % b)057rész= % c)25rész=| % d)1225rész=| %

- Nem minden t6rt bévithetd szazad, ezred stb. nevezdji tortté. Ha az ilyen torirészeket akarjuk atimi szazalék

alakba, akkor ugy jarunk el, hogy a tort alakban felirt szamot tizedes torité alakitjuk. Ahany szazadrész a
tizedes tort, annyi szazalék a tortrész!
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Pl.: —rész = 0,833 rész = 83,3%
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A kerekités szabalyainak megfelel6en dolgozunk. : [

A fentiek alapjan irjuk fel az adott tortrészeket
szazalék alakban!
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. [rjuk fel az alabbi sz4zalékokat tovabb mér nem egyszerUsithetd tortrész alakban, majd tizedes tort alakban!

a) 20% = resz = [BSZ/= i rész b)) 25% = rész = F8SZ = ... resz
c) 5% = resz = r6SZ = oo, resz  d) 150% = rész = réSz = ..o rész
e) 1,5% = rész = rész = .........rész  f) 0,6% = rész = FOSZi= s rész

. Az alabbi téglalapoknak hany %-a van, illetve nincs szinezve?

a) b) c)
szinezve van: szinezve van: szinezve van:
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Szinezzik az alabbi téglalapok adott szazalékat!
a) ! b) c) d) ' e : f)
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